
Voorlichtingsavond op 25 januari 2022 van
endocrinologie Meander ziekenhuis
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56,14% 64

41,23% 47

4,39% 5

Ik neem deel aan de bijeenkomst en ik ben dan
Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 114  
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Ik neem deel als
Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 0
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Totaal aantal respondenten: 114  
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15,93% 18

0,00% 0

Ik ben
Beantwoord: 113
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 113
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1,75% 2
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Mijn bijnieraandoening is: (voor uitleg zie de homepage op
www.bijniernet.nl/)
Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 0
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Overige (geef
nadere...
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ANTWOORDKEUZEN

REACTIES

REACTIES

Primaire bijnierschorsinsufficiëntie / ziekte van Addison

Secundaire / tertiaire bijnierschorsinsufficiëntie door een hypofyse-aandoening
(adenoom, operatie, bestraling)

Bijnierschorsinsufficiëntie door medicijngebruik (corticosteroïden)

Bijnierschorsinsufficiëntie na immuuntherapie (hypofysitis)

Adrenogenitaal syndroom (AGS)
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5,26% 6

14,91%
17

TOTAAL 114
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Bijnierschorsinsufficiëntie na syndroom van Cushing

ReactiesOverige (geef nadere toelichting)

92,98% 106

7,02% 8

Bent u bekend met de stressinstructies?Voor uitleg zie
www.bijniernet.nl/medicatie-
themapagina/stressinstructies/
Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 114
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Ja, ik ken ze en weet hoe ik ze moet gebruiken

Nee, ik ken ze niet

92,11% 105

7,89% 9

Weet u wat de European Emergency Card is? (Zie de
afbeelding)
Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 114
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Ja

Nee

Heeft u les gekregen hoe u de noodinjectie moet
klaarmaken?Voor uitleg zie
www bijniernet nl/video/noodinjectie algemeen/
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55,26% 63

20,18% 23

12,28% 14

24,56% 28

7,02% 8

www.bijniernet.nl/video/noodinjectie-algemeen/
Beantwoord: 114
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 114  
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja ik heb het geleerd

Ja ik kan mijzelf inspuiten met hydrocortison

Ja maar mijn partner/mantelzorger moet spuiten, want ik durf het niet

Nee ik heb daar (nog) nooit les in gehad

Ik ga vragen of ik (weer) uitleg kan krijgen samen met mijn partner/mantelzorger

10,62% 12

25,66% 29

60,18% 68

3,54% 4

Ik heb de noodinjectie op voorraad. Ik heb ampullen
SoluCortef in huis.
Beantwoord: 113
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 113
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Reactiesandere noodinjectie
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Bekijk onze voorbeeldenquêtes en stel nu uw eigen enquêtes op!

Mogelijk gemaakt door 


65,77% 73

4,50% 5

3,60% 4

4,50% 5

2,70% 3

6,31% 7

21,62% 24

Ik gebruik dagelijks
Beantwoord: 111
 Overgeslagen: 3

Totaal aantal respondenten: 111  
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Hydrocortison (Acecort)

Hydrocortison(capsules) gemaakt door de apotheek

Hydrocortison 20 mg (Tiofarma)

Plenadren

Plenadren plus hydrocortison

Cortisonacetaat

ReactiesAnders
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